
Fiche Technique DR230A-7

Servomoteurs rotatifs pour vannes 
papillon
• Couple90Nm

• TensionnominaleAC100...240V
• Commande:tout-ou-rien

Caractéristiquestechniques

Valeursélectriques Tension nominale AC 100...240 V

Fréquence nominale 50/60  Hz

Plage de tension nominale AC 85...265 V

Puissance consommée en fonctionnement 5 W

Puissance consommée au repos 2  W

Puissance pour le dimensionnement de câblage 9  VA

Raccordement Câble 1 m, 3 x 0.75 mm²

Raccordement parallèle Non

Donnéesfonctionnelles Couple du moteur Max. 90 Nm (non constant)

Commande manuelle Débrayage de l'engrenage par bouton-poussoir,  
peut être verrouillé

Temps de course 150 s / 90°

Niveau sonore du bloc moteur max. 45  dB(A)

Indication de la position Possible

Sécurité Classe de protection CEI/EN II Isolation de protection 

Indice de protection CEI/EN IP54

CEM CE conforme 2004/108/EC

Certification CEI/EN Certified IEC/EN 60730-1 et  

IEC/EN 60730-2-14 

Mode de fonctionnement Type 1

Tension de courant nominal 4  kV

Degré de pollution de l'environnement 3

Température ambiante -30...50°C

Température de stockage -40...80°C

Humidité ambiante 95% r.h., sans condensation

Entretien Sans entretien

Donnéesmécaniques Raccordement par brides F07

Poids Poids env. 3,6 kg

Consignesdesécurité

!

• Lavanneestconçuepouruneapplicationdanslesinstallationsdechauffage,de
ventilation et de climatisation stationnaires et ne doit pas être employé pour les 
applications étrangères au domaine d'utilisation spécifié, particulièrement pas dans 
les avions et autres moyens de transport aérien.

• Attentionàlatensiond'alimentation!

• Lemontagedoitêtreeffectuépardesprofessionnelsspécialisésautorisés.Toutes
réglementationslégalesouinstitutionnelless'appliquantàl'installationdoiventêtre
observées durant le montage.

• Lecommutateurdemodificationdusensderotationnedoitêtrerégléquepardes
personnes agréées.

• L'anglederotationnedoitpasêtremodifiémécaniquement.Lesbutéesdefinde
courses ne doivent pas être modifiées.

• L'appareilnedoitêtreouvertquedanslesusinesdufabricant.Ilnecontientaucune
pièce pouvant être remplacée ou réparée par l'utilisateur.

• Lecâbleélectriquenedoitpasêtredémonté.

• L’appareilcontientdescomposantsélectriquesetélectroniquesquinedoiventpas
êtrejetésauxorduresménagères.Lalégislationetlesexigencesenvigueurdansle
pays concerné doivent absolument être respectées.
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DR230A-7
Servomoteurrotatif,tout-ou-rien,AC100...240V,90Nm
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Schémasdimensionnels
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Caractéristiquesduproduit

Montagedirect MontagesimplesurtêtedevanneavecembaseISO5211,F07.Lapositionde

montageparrapportàlavannepeutêtrechoisieselondespaliersde90°.

Commandemanuelle Actionnement manuel possible avec bouton-poussoir (débrayage temporaire / 
permanent)

Sécuritédefonctionnementélevée Leservomoteurestprotégécontrelessurcharges,nerequiertpasdecontactdefin
de course et s'arrête automatiquement en butée

Accessoires

Description Type

Accessoiresélectriques Module de contacts auxiliaires, additionnel, 1 x Contact S1A

Module de contacts auxiliaires, additionnel, 2 x Contacts S2A

Potentiomètre d'asservissement 140 ohms, additionnel P140A

Potentiomètre d'asservissement 200 ohms, additionnel P200A

Potentiomètre d'asservissement 500 ohms, additionnel P500A

Potentiomètre d'asservissement 1 kOhm, additionnel P1000A

Potentiomètre d'asservissement 2.8 kOhm, additionnel P2800A

Potentiomètre d'asservissement 5 kOhm, additionnel P5000A

Potentiomètre d'asservissement 10 kOhm, additionnel P10000A

DR230A-7
Servomoteurrotatif,tout-ou-rien,AC100...240V,90Nm
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!
Notes • Attentionàlatensiond'alimentation!

• Lecommutateurdesensderotationestcouvert.Réglagestandard:sensde
rotation Y2

Schémasderaccordement

AC230V,tout-ou-rien

1 2 3 

Y2 

N L  

Y2

 A – AB = 0%

Y2

Y1

Couleursdescâbles:

Couleursdescâbles: 
1 = bleu 

2 = marron 
3 = blanc

Installationélectrique

Servomoteur rotatif AC 100 - 240 V

Alimentation : câble 1ML 3 x 0,75 mm2

Couple moteur : 90 NM (non constant)

Commande manuelle de secours

Temps de course: 150 s / 90 °

Température : -30°C à +50°C

Commande : Tout ou rien

Caractéristiques techniques 

Tableau Dimensionnel

FIRST ROBINETTERIE

Informations données à titre indicatif, sous réserve de modifications éventuelles
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Moteur BELIMO pour vanne papillon DN 125 type DR 230 A-7
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Technical data sheet DR230A-5

Rotary actuator for butterfly valves
• Nominal torque Max. 90 Nm (not 

constant)
• Nominal voltage AC 230 V
• Control Open-close

 

Technical data

Electrical data  Nominal voltage AC 230 V
 Nominal voltage frequency 50/60 Hz
 Nominal voltage range AC 85...265 V
 Power consumption in operation 5 W
 Power consumption in rest position 2 W
 Power consumption for wire sizing 9 VA
 Connection supply / control Cable 1 m, 3 x 0.75 mm²
 Parallel operation Yes (note the performance data)

Functional data  Nominal torque Max. 90 Nm (not constant)
 Manual override with push-button, can be locked
 Running time motor 150 s / 90°
 Sound power level, motor 45 dB(A)
 Position indication Mechanically (integrated)

Safety  Protection class IEC/EN II reinforced insulation
 Protection class UL II reinforced insulation
 Degree of protection IEC/EN IP54
 Degree of protection NEMA/UL NEMA 2, UL Enclosure Type 2
 EMC CE according to 2014/30/EU
 Low voltage directive CE according to 2014/35/EU
 Certification IEC/EN IEC/EN 60730-1 and IEC/EN 60730-2-14
 Certification UL cULus according to UL60730-1A, UL60730-2-

14 and CAN/CSA E60730-1:02
 Mode of operation Type 1
 Rated impulse voltage supply / control 2.5 kV
 Control pollution degree 3
 Ambient temperature -30...50°C
 Non-operating temperature -40...80°C
 Ambient humidity Max. 95% r.h., non-condensing
 Maintenance Maintenance-free

Mechanical data  Connection flange F05

Weight  Weight 4.1 kg

Safety notes

!
• This device has been designed for use in stationary heating, ventilation and air 

conditioning systems and must not be used outside the specified field of application, 
especially in aircraft or in any other airborne means of transport.

• Outdoor application: only possible in case that no (sea)water, snow, ice, insolation 
or aggressive gases interfere directly with the actuator and that is ensured that the 
ambient conditions remain at any time within the thresholds according to the data 
sheet.

• Caution: Power supply voltage!
• Only authorised specialists may carry out installation. All applicable legal or 

institutional installation regulations must be complied during installation.
• The switch for changing the direction of rotation may not be adjusted.
• The angle of rotation is not permitted to be subjected to mechanical limitation. It is 

forbidden to alter the mechanical end stops.
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Wiring diagrams

AC 230 V, open-close

1 2 3 

N L  

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white

Dimensions [mm]

Dimensional drawings
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Further documentation

• Overview Valve-actuator combinations
• Data sheets for butterfly valves
• Installation instructions for actuators and/or butterfly valves
• General notes for project planning

DR230A-5 Rotary actuator, Open-close, AC 230 V, 90 Nm, Running 
time motor 150 s

Electrical installation
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Wiring diagrams

AC 230 V, open-close

1 2 3 

N L  

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white

Dimensions [mm]
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Further documentation

• Overview Valve-actuator combinations
• Data sheets for butterfly valves
• Installation instructions for actuators and/or butterfly valves
• General notes for project planning

DR230A-5 Rotary actuator, Open-close, AC 230 V, 90 Nm, Running 
time motor 150 s

Electrical installation
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Servomoteur rotatif : 230 V

Alimentation : câble 1ML 3 x 0,75 mm2

Couple moteur : 90 NM

Commande manuelle de secours

Temps de course: 150 s / 90 °

Température : -30°C à +50°C

Commande : Tout ou rien

Caractéristiques techniques 

Tableau Dimensionnel
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Fiche technique D6..N

Vannes papillon à oreilles de centrage
• Pour circuit hydraulique ouvert et fermé, 

chaud/froid
• Pour le fonctionnement d‘unités de 

production chaud/froid

Caractéristiques techniques

Valeurs fonctionnelles Fluide Eau chaude et froide
eau avec glycol (concentration maximum 50 % vol.)

Température du fluide –20°C ... +120°C
Pression autorisée ps 1600 kPa
Taux de fuite Classe A (étanche) (EN 12266-1)
Raccordement DN25 ... DN150

DN200...DN700
Brides PN10 / PN16 (selon ISO 7005-2)
Brides PN16 (selon ISO 7005-2)

Brides de raccordement adaptables Selon ISO 7005-2 et EN 1092-2
Angle de rotation 90°
Position de montage   Debout et sur le côté (rapporté à la tige)
Entretien Sans entretien

Matériaux Armature EN-JS1030 (GGG40)
Revêtement poudre Epoxy RAL 5002

Corps de fermeture Acier inoxydable (1.4301)
Axe Acier inoxydable (1.4005)
Siège EPDM
Joint de l'axe Joint torique, EPDM
Palier d'axe RPTFE

Vue d‘ensemble

Type DN
[ ]

PN
[ ]

kvmax
[ m³/h]

D625N 25 10 / 16 45
D632N 32 10 / 16 55
D640N 40 10 / 16 70
D650N 50 10 / 16 90
D665N 65 10 / 16 180
D680N 80 10 / 16 300
D6100N 100 10 / 16 580
D6125N 125 10 / 16 820
D6150N 150 10 / 16 1600
D6200N 200 16 2900
D6250N 250 16 4400
D6300N 300 16 7300
D6350N 350 16 10900
D6400N 400 16 14200
D6450N 450 16 18800
D6500N 500 16 24100
D6600N 600 16 37300
D6700N 700 16 42800

Consignes de sécurité

!
• La vanne papillon est conçue pour une application dans les installations de chauffage, 

de ventilation et de climatisation stationnaires et ne doit pas être employée pour les 
applications étrangères au domaine d'utilisation spécifié, tout particulièrement pas dans les 
avions et autres moyens de transport aérien.

D6..N Vannes papillon à oreilles de centrage
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Références d (PN10) K (PN10)
[ mm]

d (PN16) K (PN16)
[ mm]

X
[ mm]

Y
[ mm]

Poids approx.
[ kg]

D625N 4 x 14 85 4 x 14 85 320 150 1.1
D632N 4 x 19 100 4 x 19 100 340 150 1.5
D640N 4 x 19 110 4 x 19 110 350 160 1.6
D650N 4 x 19 125 4 x 19 125 370 160 2.4
D665N 4 x 19 145 4 x 19 145 380 170 3.0
D680N 8 x 19 160 8 x 19 160 390 180 3.3
D6100N 8 x 19 180 8 x 19 180 410 190 4.0
D6125N 8 x 19 210 8 x 19 210 530 210 6.7
D6150N 8 x 23 240 8 x 23 240 540 220 7.4
D6200N 8 x 23 295 12 x 23 295 580 250 12
D6250N 12 x 23 350 12 x 28 355 630 280 20
D6300N 12 x 23 400 12 x 28 410 680 310 30
D6350N 16 x 23 460 16 x 28 470 730 340 34
D6400N 4 x 31 525 1300 1300 60
D6450N 4 x 31 585 1300 1400 73
D6500N 4 x 33 650 1700 1500 98
D6600N 16 x 37 770 1800 1800 190
D6700N 20 x 37 840 1800 1900 330

Dimensions / Poids

Références DN
[ ]

B
[ mm]

DB
[ mm]

H1
[ mm]

H2
[ mm]

H3
[ mm]

H4
[ mm]

d (PN6) K (PN6)
[ mm]

D625N 25 32 30 57 86 10 13 4 x 11 75
D632N 32 33 35 60 100 10 13 4 x 14 90
D640N 40 33 42 68 119 10 13 4 x 14 100
D650N 50 43 52 72 133 11 13 4 x 14 110
D665N 65 46 64 81 147 11 13 4 x 14 130
D680N 80 46 78 96 158 11 13 4 x 19 150
D6100N 100 52 103 106 170 11 13 4 x 19 170
D6125N 125 56 122 122 194 15 19 8 x 19 200
D6150N 150 56 155 140 202 15 19 8 x 19 225
D6200N 200 60 202 172 240 15 19 8 x 19 280
D6250N 250 68 250 206 268 15 24
D6300N 300 78 301 244 316 15 24
D6350N 350 78 333 267 361 15 24
D6400N 400 102 391 308 400 20 48
D6450N 450 114 442 337 422 22 48
D6500N 500 127 493 359 480 22 48
D6600N 600 154 594 454 562 25 48
D6700N 700 165 695 505 624 33 66

d
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D6..N Vannes papillon à oreilles de centrage
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Références d (PN10) K (PN10)
[ mm]

d (PN16) K (PN16)
[ mm]

X
[ mm]

Y
[ mm]

Poids approx.
[ kg]

D625N 4 x 14 85 4 x 14 85 320 150 1.1
D632N 4 x 19 100 4 x 19 100 340 150 1.5
D640N 4 x 19 110 4 x 19 110 350 160 1.6
D650N 4 x 19 125 4 x 19 125 370 160 2.4
D665N 4 x 19 145 4 x 19 145 380 170 3.0
D680N 8 x 19 160 8 x 19 160 390 180 3.3
D6100N 8 x 19 180 8 x 19 180 410 190 4.0
D6125N 8 x 19 210 8 x 19 210 530 210 6.7
D6150N 8 x 23 240 8 x 23 240 540 220 7.4
D6200N 8 x 23 295 12 x 23 295 580 250 12
D6250N 12 x 23 350 12 x 28 355 630 280 20
D6300N 12 x 23 400 12 x 28 410 680 310 30
D6350N 16 x 23 460 16 x 28 470 730 340 34
D6400N 4 x 31 525 1300 1300 60
D6450N 4 x 31 585 1300 1400 73
D6500N 4 x 33 650 1700 1500 98
D6600N 16 x 37 770 1800 1800 190
D6700N 20 x 37 840 1800 1900 330

Dimensions / Poids

Références DN
[ ]

B
[ mm]

DB
[ mm]

H1
[ mm]

H2
[ mm]

H3
[ mm]

H4
[ mm]

d (PN6) K (PN6)
[ mm]

D625N 25 32 30 57 86 10 13 4 x 11 75
D632N 32 33 35 60 100 10 13 4 x 14 90
D640N 40 33 42 68 119 10 13 4 x 14 100
D650N 50 43 52 72 133 11 13 4 x 14 110
D665N 65 46 64 81 147 11 13 4 x 14 130
D680N 80 46 78 96 158 11 13 4 x 19 150
D6100N 100 52 103 106 170 11 13 4 x 19 170
D6125N 125 56 122 122 194 15 19 8 x 19 200
D6150N 150 56 155 140 202 15 19 8 x 19 225
D6200N 200 60 202 172 240 15 19 8 x 19 280
D6250N 250 68 250 206 268 15 24
D6300N 300 78 301 244 316 15 24
D6350N 350 78 333 267 361 15 24
D6400N 400 102 391 308 400 20 48
D6450N 450 114 442 337 422 22 48
D6500N 500 127 493 359 480 22 48
D6600N 600 154 594 454 562 25 48
D6700N 700 165 695 505 624 33 66
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Dimensions : DN 25 au DN 700

Raccordement : entre brides PN10-16

Pression : 16 BAR

Températures : -20°C à +120°C

Corps : fonte GS

Montage : vertical - horizontal (avec moteur)

Application : génie climatique

Caractéristiques techniques 
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mailto:commercial%40first-robinetterie.com?subject=renseignement%20Fiche%20Technique
http://www.first-robinetterie.com


Technical data sheet SR230A

Rotary actuator for ball valves
• Nominaltorque20Nm
• NominalvoltageAC230V
• ControlOpen-close,3-point

 

Technical data

Electrical data  Nominal voltage AC 230 V
 Nominal voltage frequency 50/60 Hz
 Nominal voltage range AC 85...265 V
 Power consumption in operation 3 W
 Power consumption in rest position 0.6 W
 Power consumption for wire sizing 7 VA
 Connection supply / control Cable 1 m, 3 x 0.75 mm²
 Parallel operation Yes (note the performance data)

Functional data  Torque motor Min. 20 Nm
 Manual override Gear disengagement with push-button, can be 

locked
 Running time motor 90 s / 90°
 Sound power level motor max. 45 dB(A)
 Position indication Mechanically, pluggable

Safety  Protection class IEC/EN II Protective insulated
 Protection class UL II Protective insulated
 Degree of protection IEC/EN IP54
 Degree of protection NEMA/UL NEMA 2, UL Enclosure Type 2
 EMC CE according to 2004/108/EC
 Low voltage directive CE according to 2006/95/EC
 Certification IEC/EN IEC/EN 60730-1 and IEC/EN 60730-2-14
 Certification UL cULus according to UL 60730-1A, UL 60730-2-

14 and CAN/CSA E60730-1:02
 Mode of operation Type 1
 Rated impulse voltage supply / control 4 kV
 Control pollution degree 3
 Ambient temperature -30...50°C
 Non-operating temperature -40...80°C
 Ambient humidity 95% r.h., non-condensing
 Maintenance Maintenance-free

Weight  Weight approx. 1 kg

Safety notes

!

• Thisdevicehasbeendesignedforuseinstationaryheating,ventilationandair
conditioning systems and is not allowed to be used outside the specified field of 
application, especially in aircraft or in any other airborne means of transport.

• Caution:Powersupplyvoltage!
• Onlyauthorisedspecialistsmaycarryoutinstallation.Allapplicablelegalor

institutional installation regulations must be complied during installation.
• Theswitchforchangingthedirectionofrotationmayonlybeoperatedbyauthorised

specialists. The direction of rotation must not in particular be reversed in a frost 
protection circuit.

• Thedevicemayonlybeopenedatthemanufacturer‘ssite.Itdoesnotcontainany
parts that can be replaced or repaired by the user.

• Thecablesmustnotberemovedfromthedevice.
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!
Notes • Caution:Powersupplyvoltage!

• Parallelconnectionofotheractuatorspossible.Observetheperformancedata.
• Directionofrotationswitchiscovered.Factorysetting:DirectionofrotationY2.

Wiringdiagrams

AC230V,open-close AC230V,3-point

1 2 3 

Y2 

N L 

Y2
A – AB = 0%

Y2

Y1

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white

1 2 3 

0

Y1 Y2 

N L

Y2
A – AB = 0%

Y2

Y1

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white

Dimensions[mm]

Dimensionaldrawings
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Furtherdocumentation

• OverviewValve-actuatorcombinations
• Datasheetsforballvalves
• Installationinstructionsforactuatorsand/orballvalves
• Generalnotesforprojectplanning

SR230A Rotaryactuator,Open-close,3-point,AC230V,20Nm

Electrical installation
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!
Notes • Caution:Powersupplyvoltage!

• Parallelconnectionofotheractuatorspossible.Observetheperformancedata.
• Directionofrotationswitchiscovered.Factorysetting:DirectionofrotationY2.

Wiringdiagrams

AC230V,open-close AC230V,3-point

1 2 3 

Y2 

N L 

Y2
A – AB = 0%

Y2

Y1

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white
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Y2
A – AB = 0%
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Y1

Cable colours:
1 = blue 
2 = brown 
3 = white

Dimensions[mm]

Dimensionaldrawings
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Furtherdocumentation

• OverviewValve-actuatorcombinations
• Datasheetsforballvalves
• Installationinstructionsforactuatorsand/orballvalves
• Generalnotesforprojectplanning

SR230A Rotaryactuator,Open-close,3-point,AC230V,20Nm

Electrical installation
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!
Notes • Caution:Powersupplyvoltage!

• Parallelconnectionofotheractuatorspossible.Observetheperformancedata.
• Directionofrotationswitchiscovered.Factorysetting:DirectionofrotationY2.

Wiringdiagrams

AC230V,open-close AC230V,3-point
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Cable colours:
1 = blue 
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3 = white
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Cable colours:
1 = blue 
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3 = white
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Furtherdocumentation

• OverviewValve-actuatorcombinations
• Datasheetsforballvalves
• Installationinstructionsforactuatorsand/orballvalves
• Generalnotesforprojectplanning

SR230A Rotaryactuator,Open-close,3-point,AC230V,20Nm

Electrical installation
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Servomoteur rotatif : AC 230 V

Alimentation : câble 1ML 3 x 0,75 mm2

Couple moteur : 20 NM

Commande manuelle de secours

Temps de course: 90 s / 90 °

Température : -30°C à +50°C

Commande : Tout ou rien

Caractéristiques techniques 

Tableau Dimensionnel

FIRST ROBINETTERIE

Informations données à titre indicatif, sous réserve de modifications éventuelles

FIRST ROBINETTERIE 
34 rue Amélie - 13014 Marseille - France - 04 95 05 14 20 - commercial@first-robinetterie.com - www.first-robinetterie.com

ref : 010190
Robinetterie générale 

Moteur BELIMO pour vanne papillon BELIMO DN 40-50-65 type DR 230 A

mailto:commercial%40first-robinetterie.com?subject=renseignement%20Fiche%20Technique
http://www.first-robinetterie.com


Technical data sheet GR230A-5

Rotary actuator for rotary valves and 
butterfly valves
•	 Nominal	torque	40	Nm
•	 Nominal	voltage	AC	230	V	
•	 Control	Open-close

 

Technical data

Electrical data  Nominal voltage AC 230 V
 Nominal voltage frequency 50/60 Hz
 Nominal voltage range AC 85...265 V
 Power consumption in operation 5 W
 Power consumption in rest position 2 W
 Power consumption for wire sizing 9 VA
 Connection supply / control Cable 1 m, 3 x 0.75 mm²
 Parallel operation Yes (note the performance data)

Functional data  Torque motor Min. 40 Nm
 Manual override Gear disengagement with push-button, can be 

locked
 Running time motor 150 s / 90°
 Sound power level motor max. 45 dB(A)
 Position indication Mechanically (integrated)

Safety  Protection class IEC/EN II Protective insulated
 Protection class UL II Protective insulated
 Degree of protection IEC/EN IP54
 Degree of protection NEMA/UL NEMA 2, UL Enclosure Type 2
 EMC CE according to 2004/108/EC
 Low voltage directive CE according to 2006/95/EC
 Certification IEC/EN IEC/EN 60730-1 and IEC/EN 60730-2-14
 Certification UL cULus according to UL 60730-1A, UL 60730-2-

14 and CAN/CSA E60730-1:02
 Mode of operation Type 1
 Rated impulse voltage supply / control 4 kV
 Control pollution degree 3
 Ambient temperature -30...50°C
 Non-operating temperature -40...80°C
 Ambient humidity 95% r.h., non-condensing
 Maintenance Maintenance-free

Mechanical data  Connection flange F05

Weight  Weight approx. 1.85 kg

Safety notes

!
•	 This	device	has	been	designed	for	use	in	stationary	heating,	ventilation	and	air	

conditioning systems and is not allowed to be used outside the specified field of 
application, especially in aircraft or in any other airborne means of transport.

•	 Caution:	Power	supply	voltage!
•	 Only	authorised	specialists	may	carry	out	installation.	All	applicable	legal	or	

institutional installation regulations must be complied during installation.
•	 The	switch	for	changing	the	direction	of	rotation	may	only	be	operated	by	authorised	

specialists. The direction of rotation must not in particular be reversed in a frost 
protection circuit.

•	 The	device	may	only	be	opened	at	the	manufacturer‘s	site.	It	does	not	contain	any	
parts that can be replaced or repaired by the user.

•	 The	cables	must	not	be	removed	from	the	device.
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AC	230	V,	3-point
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Caution:
only with ball valves, not allowed 
with butterfly valves
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Further	documentation

•	 Overview	Valve-actuator	combinations
•	 Data	sheets	for	rotary	valves	and	butterfly	valves
•	 Installation	instructions	for	actuators	and/or	rotary	valves	and	butterfly	valves
•	 General	notes	for	project	planning

GR230A-5 Rotary	actuator,	Open-close,	AC	230	V,	40	Nm

Electrical installation
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GR230A-5 Rotary	actuator,	Open-close,	AC	230	V,	40	Nm

Electrical installation
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Servomoteur rotatif : AC 230 V

Alimentation : câble 1ML 3 x 0,75 mm2

Couple moteur : 40 NM

Commande manuelle de secours

Temps de course: 150 s / 90 °

Température : -30°C à +50°C

Commande : Tout ou rien

Caractéristiques techniques 

Tableau Dimensionnel
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